

K Ú P N A Z M L U V A - č. 051002

uzavretá podľa § 409 – až § 475 ustanovení Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov, zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách a zákona č.523/2003 Z. z. o verejnom obstarávaní medzi týmito zmluvnými stranami:

Dodávateľ: **CHROMSPEC-SLOVAKIA spol. s r.o.**
Jánošíkova 1827/65, 927 01 Šaľa

Štatutárny zástupca: **Ing. Karol Oľša, konateľ spoločnosti**
Osoby oprávnené rokovať:
vo veciach zmluvných: **Ing. Helena Lovecká - konateľka spoločnosti**
vo veciach technických: **Miroslav Hatina - servisný inžinier**

IČO: **31436820**
DIČ: **2020405970**
IČ DPH: **SK2020405970**
Obchodný register: **OS Trnava, oddiel Sro, vložka číslo:17367/T**

Bankové spojenie: **Všeobecná úverová banka, a.s. Nitra**
Č.ú.: 1491142-162/0200

Tel/fax: **031-7707994,5 fax: 031-7712155**

d'alej len **predávajúci**

a

Obstarávateľ: **Regionálny ústav verejného zdravotníctva Bratislava hl. m. SR**
so sídlom v Bratislave
Ružinovská 8, P.O.BOX 26, 820 09 Bratislava, Sl. republika

Štatutárny orgán: **MUDr. Eva Haladová CSc, MPH, vedúca služobného úradu**

Osoby oprávnené rokovať:
vo veciach zmluvných: **Ing. Milan Michalička – námestník HTČ**
vo veciach technických: **RNDr. Eva Kráľovičová, CSc.**

IČO: **00 60 74 36**
DIČ: **2020878123**
Bankové spojenie: **Štátna pokladnica**
č.ú: 7000138765/8180

Tel: 02-43335926, fax: 02-43338288

d'alej len **kupujúci**

uzatvárajú

túto kúpnu zmluvu podľa ustanovenia § 409 a nasl. v spojení s ustanovením § 261 a nasl. Obchodného zákonníka č. 513/91 Zb. v znení neskorších predpisov nasledovne :

I.

PREDMET ZMLUVY

Predávajúci sa zaväzuje dodať kupujúcemu predmet kúpy, špecifikovaný podľa bodu III. tejto kúpnej zmluvy a previesť na neho vlastnícke práva k tejto veci a kupujúci sa zaväzuje zaplatiť kúpnu cenu za nižšie uvedených podmienok a predmet kúpy prevziať.

II.

MIESTO DODÁVKY

Dodávka bude splnená zo strany predávajúceho odovzdaním predmetu kúpy kupujúcemu na mieste plnenia.

Miesto plnenia: **Regionálny ústav verejného zdravotníctva Bratislava hl. m. SR
so sídlom v Bratislave
Ružinovská 8, P.O.BOX 26, 820 09 Bratislava**

Na účel tejto zmluvy sa dohodou zmluvných strán rozumie pod odovzdaním predmetu kúpy (t.j. dodaním) nasledovná činnosť, realizovaná u kupujúceho, v znení bodu IV. a V. tejto zmluvy a to osobou zmocnenou predávajúcim k jednaniu vo veciach technických a realizácie:

- vybalenie predmetu kúpy z originálneho balenia,
- namontovanie predmetu kúpy,
- uvedenie predmetu kúpy do prevádzky, vrátane jeho komplexného vyskúšania,
- počiatočné zaškolenie zamestnancov kupujúceho na obsluhu predmetu kúpy podľa dodaného návodu na použitie
- odovzdanie Návodu na použitie v slovenskom jazyku

Osoby zmocnené zmluvnými stranami k jednaniu vo veciach technických a realizácie spíšu na základe tejto zmluvy v dvoch vyhotoveniach Zápisnicu o prevzatí predmetu kúpy, pod názvom: "Servisná správa", odovzdaného v súlade s týmto článkom zmluvy.

Kupujúci sa zaväzuje prostredníctvom osoby ním zmocnenej k jednaniu vo veciach technických a realizácie zabezpečiť v primeranom predstihu účasť všetkých zamestnancov, ktorí sa majú zaškoliť na obsluhu predmetu kúpy podľa dodaného návodu na použitie realizovaného predávajúcim.

III.

PREDMET KÚPY

Predávajúci sa zaväzuje v zmysle cenovej ponuky firmy ChromSpec-Slovakia, spol. s r.o. zn. S5051005J zo dňa 29.9.2005, dodať kupujúcemu tovar pod názvom: **Vzorkovacie čerpadlo na ovzdušie - APEX**

Na podklade a v rámci uvedenej cenovej ponuky predávajúceho sa zmluvné strany dohodli na nasledovnom vymedzení rozsahu predmetu kúpy:

**2 ks Čerpadlo APEX
2 ks Nabíjačka 230V**

Výrobcom predmetu kúpy je firma: Casella Ltd., Veľká Británia

IV.

CENA A SPÔSOB ÚHRADY

Cena predmetu kúpy je na základe platnej cenovej ponuky predávajúceho určená dohodou zmluvných strán pri dodržaní ustanovení Zákona č.18/96 Z.z. o cenách a stanovuje sa takto

Kúpna cena bez 19% DPH	:	60 992,00 Sk
19% DPH	:	11 588,48 Sk
kúpna cena s 19% DPH po zaokrúhlení	:	72 580,00 Sk

slovom: sedemdesiatdvatisícpäťstoosemdesiat slovenských korún

V cene dodávky predmetu kúpy je zahrnuté:

- dopravné náklady,
- odskúšanie funkčnosti vyškoleným technickým pracovníkom firmy ChromSpec – Slovakia s.r.o.,
- počiatočné zaškolenie 2 osôb v trvaní 1 deň,
- náklady na reklamovaný materiál a prípadný servisný zásah počas záručnej doby.
- colné poplatky

Predávajúcemu vzniká nárok vystaviť kupujúcemu faktúru v plnej výške kúpnej ceny uvedenej v tomto článku zmluvy, ako platný daňový doklad, až dňom odovzdania predmetu kúpy a to postupom a spôsobom uvedeným v článku II. tejto zmluvy.

Zmluvné strany sa dohodli na lehote splatnosti 14 dní od doručenia faktúry kupujúcemu.

V.

TERMÍN SPLNENIA

Dodacia doba je 4 týždne od podpísania kúpnej zmluvy zmluvnými stranami.

Dodávateľ má možnosť dodať predmet zmluvy aj v kratšom časovom termíne, má však povinnosť avizovať dodávku písomne najmenej päť dní vopred a kupujúci sa zaväzuje ho prevziať.

Prevod vlastníckych práv k predmetu zmluvy na kupujúceho je podmienený uhradením konečnej faktúry v prospech predávajúceho.

VI.

ZODPOVEDNOSŤ ZA VADY

Predávajúci si vyhradzuje vlastnícke právo na predmet zmluvy - vrátane nároku na jeho vrátenie - až do dňa uhradenia celkovej zmluvnej ceny kupujúcim (v znení paragrafu 445 a 344 až 351 Zákona č. 513/91 Zb.)

Predávajúci preberá záruku za akosť, že dodaný predmet kúpy zodpovedá účelu, na ktorý sa spravidla používa, t.j. zodpovedá všetkým príslušným predpisom týkajúcich sa jeho prevádzky a používania platným v SR a EÚ, ako aj bezpečnostným predpisom.

Predávajúci zodpovedá za kvalitatívne a technické parametre predmetu kúpy, v prípade, že tovar bude vybalený z originálneho balenia až servisným inžinierom predávajúceho. V opačnom prípade kupujúci stráca nárok na reklamáciu tovaru a **záručnú dobu, ktorá je na dodané zariadenie 24 mesiacov odo dňa spísania zápisnice o prevzatí predmetu kúpy podľa článku II. tejto zmluvy, avšak maximálne 13 mesiacov odo dňa dodania predmetu kúpy.**

Kupujúci reklamáciu väd uplatní písomne (faxová forma sa pripúšťa) u záručného servisného strediska, ktorým je predávajúci. Záručné stredisko je povinné do 10 dní reklamovanú vadu odstrániť.

V prípade oznámenia poruchy predávajúci zabezpečí **záručný a pozáručný servis do 24 hodín** (v pracovných dňoch).

VII. POZÁRUČNÝ SERVIS

Na základe skutočnosti, že predávajúci uskutočňuje aj pozáručný servis vrátane potrebných ND, sa zmluvné strany dohodli, že bez zbytočného odkladu po uplynutí záručného servisu, uzatvoria na základe tohto ustanovenia medzi sebou osobitnú písomnú zmluvu o pozáručnom servise a to za predpokladu, že sa v nej súčasne dohodnú o cene za pozáručný servis a platobných podmienkach.

VIII. ZMLUVNÉ POKUTY A SANKCIE

Za porušenie povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy dohodli zmluvné strany zmluvné pokuty a sankcie nasledovne:

- za oneskorené dodanie predmetu kúpy je zmluvná pokuta 0,05 % z ceny predmetu kúpy za každý aj započatý deň omeškania
- Za odstúpenie od zmluvy je zmluvná pokuta pre obe strany 5% z ceny predmetu kúpy.
- za oneskorené zaplatenie konečnej faktúry zmluvná pokuta je 0,05 % z fakturovanej sumy, za každý aj započatý deň omeškania po termíne splatnosti faktúry.
- Za nedodržanie lehoty na odstránenie reklamovanej vady v zmysle článku VI. vo výške 0,05% z ceny predmetu zmluvy za každý deň omeškania.

Za omeškanie sa nepovažuje stav, ktorý vznikol mimo moci a vôle neplniacej zmluvnej strany (vyššia moc).

Zmluvné pokuty uhradia zmluvné strany nezávisle na úhrade škody.

Ostatné majetkové sankcie, vrátane náhrady škody sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb.

IX. OSOBITNÉ USTANOVENIA

Predávajúci sa zaväzuje na základe tejto zmluvy po dobu 3-rokov od jej podpísania bezplatne dodávať kupujúcemu všetky upgrate verzie softvéru vzťahujúcemu sa k predmetu zmluvy.

X. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Táto zmluva je vyhotovená v troch rovnopisoch, z ktorých kupujúci obdrží dva rovnopisy a predávajúci jeden.

Táto zmluva je právne účinná počnúc dňom jej podpísania zmluvnými stranami.

Ak nie je dohodnuté inak, riadia sa právne vzťahy medzi zmluvnými stranami ustanoveniami Obchodného zákonníka.

Obidve zmluvné strany prehlasujú, že túto zmluvu uzatvorili slobodne, uvážene a určito. Doplnky a zmeny tejto kúpnej zmluvy musia mať písomnú formu a musia byť odsúhlasené obidvoma zmluvnými stranami a podpísané jej štatutárnymi zástupcami.

V Šali, dňa 25.10.2005


V Bratislave, dňa 25.10.2005

Predávajúci:

Kupujúci:

CHROMSPEC
SLOVAKIA
spol. s r.o.
Jánošíkova 1827/65, 927 01 ŠALA

REGIONÁLNY ÚRAD
VEREJNÉHO ZDRAVOTNÍCTVA BRATISLAVA
hl.m.SR so sídlom v Bratislave
Ružinovská 8 820 00 Bratislava



Ing. Karol Olša
konateľ CHROMSPEC-SLOVAKIA, spol. s r.o.

MUDr. Eva Haladová CSc, MPH.
vedúca služobného úradu